



Бывший инспектор ДПС ОБДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия предстанет перед судом за совершенные преступления

В отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ОБДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, совершенное из иной личной заинтересованности и повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов государства), п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за незаконное бездействие, совершенное с вымогательством взятки) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов государства).

Следствием установлено, что 25 октября 2016 года, обвиняемый, являясь инспектором ДПС ОБДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия, находясь на стационарном посту в городе Элисте, совершил служебный подлог путем внесения в два постановления по делу об административном правонарушении, являющиеся официальными документами, заведомо ложных сведений о том, что 25 октября 2016 года водитель автомобиля марки «КАМАЗ 43 118-10» двигаясь по проезжей части ФАД Р-216, 305 км, якобы совершил административные правонарушения, предусмотренные ст. 12.6 и ч. 1 ст. 12.18 КоАП РФ.

Кроме этого, 12 декабря 2016 года обвиняемый, находясь на указанном выше стационарном посту ДПС, явно превышая свои должностные полномочия и выдвигая незаконные требования, получил через посредника от жителя Республики Киргизия взятку в размере 800 долларов США за своё незаконное бездействие, выразившееся в не привлечении последнего к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.3 КоАП РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены очные ставки между обвиняемым с одной стороны, свидетелями и потерпевшими с другой стороны, опознания последними обвиняемого. Также назначены и проведены фоноскопическая, лингвистическая и почерковедческая судебные экспертизы, осмотрены носители, содержащие информацию о соединениях абонентских номеров участников уголовного дела, видеозаписи, изобличающие обвиняемого в совершении указанных преступлений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1187246>